
 

DATENBLATT 
[DATA SHEET] 

 
 

Zubehör - Kupfer 
[accessories - copper] 

 

Verteilerfeld 1 HE – 24 Ports (leer) 
[patch panel 1U – 24 ports (empty)] 
 

 

 

Die TKM Verteilerfelder für Keystonemodule sind grundsätzlich geeignet Module des Typs HD 
aufzunehmen und einige Verteilerfelder auch für die größere Modulbauform in SD. Die leeren 
Verteilerfelder sind designed mit folgenden Funktionen: 

 Kapazität: für 24 Module auf 1,0 HE 
 optimale Modulstabilität durch eine zweite Haltebene 
 Zugentlastung über T-Lasche für jedes Anschlußkabel zu den Modulen 
 inkl. Erdungsbolzen 
 inkl. Portbedruckung und Markenbedruckung 

[The TKM patch panel for keystone modules are generally applicable to use with modules of the type HD 
and some patch panel are also applicable to use with the modules in larger SD design. The empty patch 
panels are designed with the following features: 

 capacity: for 24 modules at 1.0 U 
 optimised mechanical stability realised with second frame 
 strain relief realised in T-shape form for each cable and module 
 incl. earthing bolt 
 incl. port numbering and product range printing] 

 
* Produktfoto exemplarisch  
[product picture exemplary] 



 

  
Schlossstrasse 123 
41238 Moenchengladbach 
Germany 

Phone: +49 2166 9911-0 
FAX: +49 2166 9911-99 

Internet.: www.tkm-networks.com 
EMail.: info@tkm-gmbh.de 

 
 

 

2 
tkm_db_PP Type A_24p_1.0U_4677684A-XXXX_20230915 

Technische Daten  
[technical data] 

Verteilerfeldrahmen 
[patch panel frame]  
Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

Stahlblech - pulverbeschichtet 
[sheet steel - powder coated] 

Abmaße LxHxB 
[dimensions LxHxW] 

19“ x 1HE x 120mm  
[19 inch x 1U x  120mm] 

Farbe 
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

lichtgrau – ähnlich RAL 7035 
[light grey – similar to RAL 7035] 

Gewicht 
[weight] 

Ca. 1200g  

Kapazität 
[capacity] 

bis zu 24 Keystone Module 
[up to 24 keystone modules] 

Rastmaß für Keystone Modul 
[halting dimensions for keystone module] 

19,4 x 14,8mm 

Erdung 
[earthing] 

Erdungsbolzen mit 16mm² 
[earth bolt with 16 mm²] 

Zugentlastung 
[strain relief] 

T- Lasche für Kabelbinder 
[T-shape for cable tie] 

Logo und Portbedruckung 
[logo and port labelling] 

TKM 
MF- MOD 

1 – 24    

 
 

Zeichnung 
[drawing] 
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Bestellangaben 
[ordering information] 

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

4677684A-9005 
Verteilerfeldrahmen (leer) zur Aufnahme von 24x RJ45 Keystone Modulen – Farbe: RAL 9005 
[patch panel (empty) for 24x RJ45 keystone modules – colour: RAL 9005] 

4677684A-7035 
Verteilerfeldrahmen (leer) zur Aufnahme von 24x RJ45 Keystone Modulen – Farbe: RAL 7035 
[patch panel (empty) for 24x RJ45 keystone modules – colour: RAL 7035] 

 
Bestellangaben - Zubehör 
[ordering information - accessories] 

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

01-57-35-0046 

Bezeichnungsstreifen – Schriftfeldhöhe: 8mm – selbstklebend mit transparenter Abdeckung -  Abmaße LxBxT ca. 
410x9,5x3,5mm 
[labelling strip – height of marking field: 8mm – adhesive with transparent cover - dimensions LxWxH: 
approx.125x9,5x3,5mm] 

 

 

*exemplarische 
Abbildung 

[exemplary picture] 
 

1304610 
Blindabdeckung für Keystoneauslass - Farbe: grau - RAL7035  
[blind cover for keystone outlet - colour: grey - RAL 7035] 

 

  

MS-PP-0001 
MS - Montageset für Einbau von 19Zoll Komponenten in Verteilerschränke - VPE=25  
[MS - mounting set for installation of 19inch components into racks - PU=25] 

 

 

*exemplarische 
Abbildung 

[exemplary picture] 

 


